NQZ NA AIABAZETE ENA MIKPOMETPO NAPAPTHMA B

Y& MOMEG amo TG epyaoieg, XpeldleTal va PETATOMI(ETE TUAMOTO TWV UETATPONMEWV KATA YVWOTEG N
METPNOLUEG ATIOOTACELG. AUTO ETUTUYXAVETOL OTO €l8IKO €EAPTNMA yla TN AEToUpyld TWV YPOLLKWY
petatponéwv (Linear Transducer Test Rig) pe to cuvduaoud evog oAloBntrpa pe pia Bida aodpaiiong, ya
™V POXELPN PUBULON Kot pag KEPAARG UKPOUETPOU, YLa TNV TEAKN akpLBr puBuLon tng B€ong.

H kAlpaka tou oAloBntripa sivatl BaBupoloynuévn pe umodlalpeoaelg tou 1 mm armo to 0 wg ta 90 mm, evw N
VPOUULKY KALMOKO TOU PLKPOUETPOU eival BaBuoloynuévn pe umodlalpeoelg tou 0.5 mm pe peyaAUTEPEC
urtodlalpéoelg kKabs 5 mm. MNa eukoAia otnv avayvwon, ol ypoupEég Twv utodlalpéoswyv ota 0.5, 1.5,
2.5mm, K.A.Tt. €lval TPO¢ TO KATW UEPOC TNE KALHaKkaG, omwe Seiyvetal otnv Etk. B1.

Ewk. B1

H KAlpoKa TOU HIKPOMETPOU eival 25 mm Sivovtag pia cuvoALkn KAlpaka petatonong twyv 90 + 25 = 115
mm.

To neplotpedOpevo TUUMAVO €XEL 50 UTTOSLALPEDELG TIEPLUETPLKA KAl TO OTIElPWHO €lVaL KATAOKEUOOUEVO
WOTE Lo TTARPN TEPLOTPOGN TOU TUMMAVOU Va Tpoxwpad Thv KedaAn katd 0.5 mm. Etol, xpetalovtal dUo

TIANPELG IEPLOTPOPEC Yla va TTpoxwproet katd 1.0 mm katl kaBe umodlaipeon oto TUUMAVO OVTLOTOLKEL OE

%mm = 0.01 mm . Ixnuatikd, auto delyvetal otnv Ewk. B2.
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Ew. B2

2tnv Ewk. B2, n ypapun 0 mavw oto TUUnavo eival eUBUYPAUULOUEVN HE TN YPOUUA TNG YPAUULKAG KALHaKAG
TOU HILKPOLETPOU KAl N AKPN TOU TUMAVOU MEDTEL akpLBwe mAvw otn ypaupr tou 0.5 petafl tou 11 Kat Tou
12, &nAadn, Stapalel 11.5 mm. Otav to Tupnavo Bpioketal o kamola AAAn €vdelln, ag mol e oto 15, tote
TPETEL VA amodaoloeTe av TO AKPO TOU TUMIAVOU MEDTEL aplotepd f 6e€Ld amo tnv unodlaipeon tou 0.5
mm. Av gival aplotepd, n £véelén Ba eival n apéowg pkpotepn €vdelén 1.0 mm ouv 0.15 mm. Av sival ota
6e€1a, Ba elval n apéowg pkpotepn £véetén 1.0 mm ouv 0.5 mm ocuv 0.15 mm.

H Ewk. B3 Seiyvel Stadopa mapadeiypota evoel&ewv ToU LLKPOUETPOU o€ peyEBuvon.
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